

Errata

J. Organometal. Chem., Vol. 64, No. 2 (January 8th, 1974)

page 245, the title of the article should read:

**NEW SYNTHETIC ROUTES TO MONO-, DI- AND TRI-CARBONYL HALIDO
COMPLEXES OF RHENIUM(I) AND RHENIUM(II) WITH TERTIARY
PHOSPHINES**

page 251, line 19 should read:

Prepared analogously to complex (V) using $[\text{ReO}(\text{OEt})\text{Cl}_2(\text{PPh}_2\text{Et})_2]$ [12]

page 253, line 21 should read:

the complex which was recrystallised as green needles from chloroform/diethyl ether. (Found: C, 50.1;